
Ata da 15a Reunião Ordinária da l ã Sessão 
Legislativa da 48a Legislatura, da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 10 de 
maio de 2023.

Aos 10(dez) dias do mês de maio de 2023, às 19:00 hs teve lugar a 1 ^  
Reunião Ordinária da I a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Camara 
Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr.Vereador Divaldo tose da S Iva, 
a qual estiveram presentes os Srs.Vereadores: José Holanda Cavalcanti Rlho, 
José Marcos da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, Anaclea Azevedo de 
Lima, Paulo Sérgio da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho Os V e re a d o ^  
José Roberval dos Santos, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Andreza 
Augusta Sobra. Pimentel, João Diniz da Silva, Adones Ferreira da Silva
Givanildo José da Silva Júnior, tiveram suas ausências iustl ,cad* \  
expediente constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador Jose Marco 
da Silva,dando um Voto de Aplauso a Escola Municipal de tempo integral 
Maria do Carmo Coelho de Melo (ET», pelos 07 (sete) anos de ,mp antaçao 
em nosso Município; Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Mana das 
Graças Barbosa da Silva, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a 
Secretaria de Saúde Sra Julieta Pinheiro, para que seja colocado 
condicionado na Saia de observação pediátrica do Hospital Dr. Alber o 
d'Oliveira; Requerimento de autoria da Sra Vereadora Anaclea Azevedo de 
Lima,solicitando ao Sr. Prefeito e ao Secretário de Obras,a construção o 
muro no entorno da Creche Tia Ló; Requerimento de autoria do S • 
Vereador, José Holanda Cavalcanti Filho, dando um Voto de Aplauso a Sr- 
Leônea Valquíria,presidente da Associação de Animais Femx Renascimento, 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti > o, 
solicitando ao Sr. Prefeito e ao Secretário de Obras urgentemente que seja 
passado a máquina na ladeira que dá início no Arlindo Cavalcanti e da acessop a S S a a O  d l i ld L | u m a  n a  ----------

nelo macacd de liedra até a Colônia, e que seja colocado matenal



reforçar,principalmente com a chegada do inverno; Requerimento de autoria 
do Sr. Vereador,Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, convocando o diretor do 
Bonitoprev, Sr. Adelson Cândido de Souza Brito, para prestar alguns 
esclarecimento sobre a Previdência Municipal. Aberto os trabalhos o Sr. 
Presidente convidou a Sr- Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, para fazer a 
leitura da palavra de Deus. 2? Timóteo, Capítulo 1,Versículo 6 a 10.
Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente comunicou o afastamento 
da funcionária Marlene Timóteo, por motivo de doença do filho. 
Continuando colocou em votação as Atas 133 e 143, as quais formam 
aprovadas por unanimidade. Prosseguindo convidou a Sr3 Vereadora Maria 
das Graças Barbosa da Silva para justificar seu requerimento, o qual foi 
colocado em discussão e posterior votação, sendo aprovado por 
unanimidade; Continuando convidou o Sr. Vereador, José Marcos da Silva, 
para justificar seu requerimento, o qual foi colocado em discussão e 
posterior votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e subscrito 
por todos os Vereadores. Logo em seguida usou da palavra o Sr. Vereador 
José Holanda Cavalcanti Filho, para justificar seu primeiro requerimento, o 
qual foi colocado em discussão e posterior votação e aprovado por 
unanimidade; Continuando justificou seu segundo requerimento, que dá 
Voto de Aplauso a Sr5 Leônea, sendo o mesmo colocado em discussão e 
posterior votação e aprovado por unanimidade após ter sido subscrito por 
todos os Vereadores presentes. Prosseguindo usou da palavra a Sr5. 
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para justificar seu requerimento, que 
logo após discussão foi colocado em votação, recebendo o mesmo um 
adendo do Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva, solicitando que seja colocado 
um Parquinho na referida Creche, que logo foi aprovado por unanimidade. 
Continuando fez uso da palavra o Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja 
Filho, para justificar seu requerimento, que após discussão foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Sendo o mesmo subscrito pela Sr5 
Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva. Dando continuidade e não
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente encerrou

c <a Reunião. Que para :onstar eu Irinete Maria da Silva, lavrei a presente Ata.


